

中共宁波市委机关报



国内统一刊号:
CN33—0003
新闻热线:
87000000

2015年6月

星期一

29

农历乙未年五月十四
廿二小暑

天气: 阴到多云, 午后局部雷阵雨; 东到东南风2-3级; 32°C—23°C; 市区空气质量预测: 良

今日12版

总第14559期

中国宁波网: www.cnnb.com.cn
宁波日报网: www.nbrb.com.cn

2015中国网博会开幕

刘奇胡启恒出席



记者 徐能 摄

国际电子商务产业园、顺丰项目、银联臻品项目、新兴战略产业创投基金项目、印尼-中国经济社会与文化合作协会和宁波保税区管委会战略合作等4个项目现场签约。

昨日, 刘奇、胡启恒等还视察了首届跨境电子商务博览会展馆, 鼓励我市参展企业和相关平台抓住网博会在家门口举办的契机, 充分展示宁波形象, 积极开展投资合作, 为宁波打造国家电子商务强市和国际电子商务中心城市作出新贡献。

会上,

网易、

龙牙海外购、

苏宁易购、

惠买集团、

快乐购、

韵达西瓜地等6家企业签约入驻位于宁波保税区的中

卢子跃在网博会召开现场办公会 抓项目落地促转型发展 推动电商经济走在前列

本报讯 (记者易鹤) 昨天下午, 市委副书记、市长卢子跃来到2015中国互联网大会电子商务专场暨首届跨境电子商务博览会现场参观, 并召开办公会部署下阶段全市电商发展工作。他强调, 网博会办得成不成功, 关键要看抓项目落地实不实、快不快, 最终要看促转型发展的力度大不大、成效好不好。要积极营造千军万马做电商的优越环境, 让各行各业、各领域、全市域都来大力发展电子商务, 努力推动我市电商经济走在前列, 以此促进信息经济加速发展, 支撑城市经济做大做强, 推进“互联网+”行动在宁波的贯彻落实。

卢子跃一行走进网博会宁波主题

馆, 详细了解我市电子商务、信息经济等发展历程。看到各县(市)区、管委会纷纷展示各自区域的特色和优势, 卢子跃给予充分肯定, 希望形成“你追我赶”的浓郁氛围, 共同加快电商发展步伐。卢子跃还走进一个个企业展位, 仔细询问经营情况和困难问题, 勉励企业创新模式、创新渠道、创新服务, 为宁波电商发展贡献力量。

卢子跃随即召开现场办公会, 协调解决有关问题, 部署下阶段工作。他强调, 要进一步强化力度、扩大范围, 推动电商与各行各业、各领域的融合发展, 宁波电商城“一城两区一中心”要发挥示范带头作用, 各地各部门要结合自身实际推动电商经济“百花齐放”, 力争覆盖全

市域; 进一步强化招商、着力“引凤”, 千方百计引进一批电商知名企业、龙头企业, 引领带动全市电商“千军进发、万马奔腾”; 进一步强化创新, 突出优势, 加快建设完善保税仓储、国际邮件交换等跨境电商产业链关键环节, 通过整合资源、盘活存量来拓展空间, 确保我市跨境电商试点重点工作继续走在前列; 进一步强化支撑、优化环境, 加快培育引进领军人才和应用实践型人才, 深化简政放权, 推进贸易便利化, 齐心协力帮助电商企业缩短通关时间, 降低物流成本, 提升市场竞争力, 让电商经济成长为宁波经济转型升级的新引擎、强动力。

副市长王剑侯、市政府秘书长王建社等参加相关活动。

做敬业奉献的表率 ——我市市直机关党员传递正能量的故事

本报记者 王佳 通讯员 蔡刚

千钧一发之际, 他从5米多高的岸边, 奋不顾身跳入奉化江, 救起了一条年轻的生命。

这个勇敢的人叫高顺伟, 2011年博士毕业后来到宁波, 是市政府办公厅一名普通的公务员。

去年9月17日晚上10时多, 他到自家附近的奉化江边散步, 经过兴宁桥下时, 发现一个女孩突然从奉化江道土堰缺口跳入江中, 很快被冲到离岸堤七八米的深水区, 仅剩头发漂在水面。

高顺伟立即跳下江, 向女孩游去, 将女孩拖到离堰岸较为接近、便于攀爬的江边。这时, 有一名男子扔下一把梯子, 两人连推带拉, 把女孩送上了堰岸。

女孩获救后, 浑身滴水的高顺伟忍着脚和尾椎的疼痛, 耐心地开导她, 直到警察将女孩接走, 他才回家了。第二天到医院拍片检查, 高顺伟被诊断为第一尾椎骨折、左脚跟软组织重度挫伤。

深夜见到有人落入湍急的江中, 眼看要被江水卷走, 周围又没人相帮, 你会怎么做?

市政府办公厅高顺伟:

深夜江中托起生命

深夜见到有人落入湍急的江中, 眼看要被江水卷走, 周围又没人相帮, 你会怎么做?

我市工业大气污染防治专项实施方案出台 工业废气排放两年要降两成

本报讯 (记者冯瑄 通讯员陈晓众) 昨天, 记者从市环保局获悉, 宁波市工业大气污染防治专项实施方案出台, 三年内我市将加快推进80多个重点工业大气治理项目, 到2017年, 全市工业大气污染物排放总量继续稳步下降, 力争工业废气排放综合削减量超过20%, 挥发性有机物排放量下降20%以上, 钢铁、水泥等重点行业的污染强度下降30%以上。

方案对我市的工业行业划定了严格的环保准入“红线”。具体是, 新建、扩建、改造企业排放的二氧化硫、氮氧化物、工业粉尘、挥发性有机物等大气污染物的项目, 严格执行各类大气污染物特别排放限值, 确保实现增产减污。禁止新建20蒸吨/小时(含)以下使用高污染燃料锅炉。除规划聚集区外, 城市建成区、市辖区禁止新(扩)建石化、化工、建材等行业中的高污染项目。

为了完成工业大气的治理目标, 到2017年底, 我市要完成80多个重点项目。

重点对工业烟气、粉尘等污染物进行治理, 计划到今年年底前, 完成水泥、钢铁、石化、有色、化工等五大行业烟粉尘深度治理, 燃煤锅炉和工业炉窑基本完成除尘设施建设或改造。

其中, 电火行业要完成24个重点项目。至今年年底, 完成北仑电厂、国华宁海电厂、象山乌沙山电厂6台燃煤机组的烟气清洁排放工程的建设与改造。热电行业, 到2017年前完成宁波经济技术开发区热电有限公司、宁波明州热电有限公司等19家热电联产

机组的烟气清洁排放工程。水泥行业, 以烟粉尘治理为主, 今年年底前, 要完成宁波海螺水泥有限公司、宁波象山港水泥有限公司等9家水泥厂的烟粉尘治理。

挥发性有机物(VOCs)是造成大气环境污染的主要污染物, 我市是化工产业集聚区域, VOCs污染不容忽视。“十二五”以来, 我市已投入治理资金约35亿元, 在全市130家企业中开展有机废气治理, 整治提升工业企业106家, 累计削减VOCs超过1200吨。今年起, VOCs的治理范围将继续扩大, 到2017年完成干洗、涂装、皮革、印刷和包装、家具、宁波橡胶汽配、木材加工、制鞋、橡胶及塑料制品、化学品储存及运输等十多个行业的有机废气治理。

“上好廉政教育这堂必修课” ——刘奇参观市廉政教育展厅侧记

本报记者 朱宇

“要发挥好廉政教育阵地的功能, 教育党员干部强化党章党规党纪意识, 自觉做到警钟长鸣、拒腐防变、干净干事。”七一前夕, 省委常委、市委书记刘奇在参观市廉政教育展厅时强调, 廉政教育是“必修课”, 每一位党员领导干部都不能“缺课”。

26日上午, 刘奇和市委常委、秘书长王剑波, 市委常委、市纪委书记李金早一道, 参观了市廉政教育基地。“党风廉政建设和反腐败斗争是我们必须抓好的重大政治任务”, 一进展厅, 视频中习近平总书记的话语让每一位参观者肃然起敬。

在序厅观看视频后, 刘奇跟着讲解员一路参观。反腐历程、廉洁宁波、反腐倡廉、勤廉楷模, 4个主题展厅20个板块, 以图文、视频、情景演绎等方式, 全面回顾了中国共产党反腐倡廉的历程, 全面展示了我市党风廉政教育和反腐败斗争的成果。

在“您应该知道的廉政规定”板块, 从公务接待禁止行为到公务用餐注意事项, 从因公出国培训禁止事项到领导干部对企业兼职规定, 一张张图表使各项规定一目了然。刘奇看了不住点头, 他希望把这些内容编成小册子, 让大家在现场看了展览后, 再带回去经常翻一翻, 时常对照一下, 做到熟记于心、严格执行。

近年来, 我市坚持有腐必反、有贪必肃, 严肃查处了一批腐败分子。看着这些典型案例的图片和视频, 刘奇神色凝重, 他说, 这些发生在身边

的贪腐案件, 让人特别痛心, 希望广大党员干部从这些前车之鉴中吸取教训, 引以为戒。

在勤廉楷模主题展厅, 刘奇仔细观看了焦裕禄、杨善洲、江小金等楷模的先进事迹。“心中装着全体人民、唯独没有他自己”的公仆情怀、“任何时候都不能搞特殊化”的道德情操……刘奇语重心长地说, 这些先锋模范, 每个人都是一面鲜红的旗帜, 都是我们学习的榜样。

刘奇指出, 为政之要在在于廉洁, 廉洁之本在于自律, 自律之道在于防患未然。廉政教育基地是开展反腐倡廉宣传教育、警钟长鸣防患未然的重要阵地, 要组织党政机关干部特别是领导干部到廉政教育基地参观, 以人镜明耻辱, 以案为鉴促廉洁。要通过系统宣传廉政知识, 大力弘扬廉政文化, 教育引导广大党员干部任何时候、任何情况下都不越界、不越轨、不越线。

刘奇强调, 各级领导干部要保持“开弓没有回头箭, 反腐没有休止符”的警醒, 时刻牢记“权力是党和人民授予的, 只能用来为人民谋利益”, 时刻谨记“天上掉馅饼之时, 就是地上有陷阱之时”, 始终做到立身不忘做人之本、为政不移公仆之心、用权不谋一己之私。要坚持法规制度面前人人平等、遵守法规制度没有特权、执行法规制度没有例外, 加强反腐倡廉法规制度建设, 发挥法规制度的激励约束作用, 推动形成不敢腐不能腐不想腐的有效机制。

暑期铁路宁波站 增开9趟临时列车

本报讯 (记者张燕 通讯员钱惜红) 记者昨天从铁路宁波车务段了解到, 随着7月暑运开始, 为满足旅客出行需求, 铁路宁波站将增开9趟临时列车, 主要发往杭州、上海、温州及合肥等方向。

这9趟临时列车全是高铁动车组列车, 其中合肥南至宁波增开G9488/5次1趟; 宁波至合肥南增开G9486/7次1趟; 上海虹桥至宁波增开G9501次1趟; 宁波至上海虹桥

增开G9502次1趟; 上海虹桥至温州南增开G9507次1趟; 温州南至上海虹桥增开G9508次1趟; 上海虹桥至温州南D9575次1趟; 温州南至上海虹桥增开D9576次1趟; 温州南至上海虹桥增开D9578次1趟。

铁路部门工作人员告诉记者, 由于7月1日全国铁路运行图调整, 因此宁波站到发列车开行时刻可能会有部分变化, 具体车次的开行日期、停靠站时刻以车站公告为准。

今明两天暑热回归 明天最高气温将冲上35℃

本报讯 (记者厉晓杭 通讯员杜坤) 昨天, 甬城的天气略显阴沉, 不过清涼的雨水给甬城降了不少火气, 带来了难得的凉爽, 市区最高气温仅26.3℃。今明两天, 暑热又将回归, 最高气温重新回到“3”字头, 明天最高气温将冲上35℃高温线。

根据中央气象台预报, 7月1日前, 江南、华南将出现日最高气温在35℃至38℃之间的高温天气。而7月1日至2日, 江南大部、华南西

北部及西南地区东部有中到大雨, 部分地区有暴雨, 江南中东部的局地有大暴雨。

受此影响, 本周甬城的天气也是先晴后雨, 本周初暑热难耐, 高温加高湿的热黄梅天还将持续。而周三以后, 阵雨天天光顾, 在雨水的打压下, 高温将有所缓和, 最高气温稳定在28℃上下。

根据预报, 今天阴到多云, 午后局部有雷阵雨; 明天多云。今天最高气温31℃至33℃, 最低气温23℃至24℃。

159座桥梁接受体检 包括永丰桥、江厦桥等, 不会影响桥梁通行

本报讯 (曹爱芳 周骏) 笔者从城管市政部门获悉, 6月26日起, 市区159座桥梁开始进行“体检”。

为全面排查市区主要市管桥梁的技术状况, 城管市政部门启动了2015年度市管桥梁常规检测工作, 检测范围包括姚江大桥、永丰桥、江厦桥等17座大型桥梁, 海曙区47座桥梁, 江东区61座桥梁, 江北区33座桥梁以及通途路西段高架桥(包括匝道桥)。检测单

位将对桥梁的桥面系、上部结构及下部结构等进行全面的技术状况检测, 主要内容包括: 桥梁外观检测、桥面线形测量、结构裂缝检测, 以及形态分析、钢筋锈蚀检测、混凝土强度无损检测等。

因检测范围较广, 城管市政部门将结合实际情况, 先检测中小桥梁, 后检测大型桥梁, 全部的现场踏勘及数据采集工作预计在8月底前完成, 其间不会对桥梁通行造成影响。

2015全球新材料黑马大赛
海首秀
宁波三匹“黑马”
全部闯入决赛

第4版

台湾新北粉尘爆炸
524人受伤

第8版

2015全球新材料黑马大赛
海首秀
宁波三匹“黑马”
全部闯入决赛

第12版

欢迎关注
宁波日报
微信及新
闻客户端

新闻客户端